



关注邯郸金隅太行
扫描二维码

**守初心
担使命
找差距
抓落实**

公司开展2020年质量月活动



为保证质量管理体系与公司生产相结合,全员贯彻“诚信立业、名牌兴企、持续创新、以优出强”的质量方针,持续提升公司产品质量和管理水平,公司特举办以“质量强企、名牌兴企、共创‘太行山’品牌、共建邯郸金隅品质”为主题的质量月系列活动。3月5日上午,公司在业务楼大厅举行了质量月启动仪式,公司党委书记、董事长王东书、经理李晶、副经理宋杰明、刘宇、总工程师孟凡兴和各部门主要负责人参加仪式,启动仪式由宋杰明主持。

启动仪式上,经理李晶从全面质量管理、创新创优和与时俱进三方面阐述了对质量提升的要求,指出要从思想上摒弃习惯性抓末端的工作思路,建立全过程管理责任清单,树立创新意识,改进检验技术,要在创新的基础上,更好的发展定制化产品。

启动仪式后,公司在调度会议室召开了座谈会,会上各部门针对公司产品质量提出了自己的看法和建议。公司党委书记、董事长

王东书提出,提升质量要从思想观念、工作态度和方式方法三方面进行。要在转变思想的基础上保持良好的态度,探寻科学有效的方法,参照全面质量管理、PDCA、“人料法环”等经典方法推动质量管理全面提升。借鉴一级安标创建的工作方法,在做好基础性工作的同时,对影响质量的因素进行辨识,全方位分析质量管理薄弱环节,查漏补缺,对制度、方法和技术标准等进行完善并落实,要追本溯源,建立好质量工作的长效机制。

启动会结束后,公司将坚持“诚信立业、名牌兴企、持续创新、以优出强”的质量方针,结合实际,广泛动员、精心部署、明确目标,通过开展集中学习、知识竞赛、走进现场、评比先进等活动,动员公司全体员工细心于日常工作,精心于问题研究,用心于产品质量,发扬工匠精神,勇于担当责任,更好地打造金隅质量品牌。

企业管理部 徐莹

公司召开密闭堵漏现场会



3月16日上午,公司副经理宋杰明组织熟料分厂、制成发运分厂、矿山运行部、设备管理部、生产运行部技术管理人员召开密闭堵漏治理现场会。针对现场收尘安装问题、皮带密封问题及溜子磨损等问题进行现场查看、讨论并制定整改方案,要求各单位科学治理漏风漏料,从源头解决跑冒滴漏问题。

与会人员先后来到6#熟料库下、6#窑链斗车、5#窑链斗车、6#水泥磨生产现场,查找设备存在的各种问题,分析产生问题的原因,讨论合理有效的解决方法。宋杰明要求各单位将这些先进的做法进行推广应用,用科学有效的方法解决更多的问题,最大限度的减少现场设备的跑冒滴漏。

跑冒滴漏专项治理工作的有效开展,不仅能改善厂区环境卫生,对于维护设备良好运行,节能减排工作的开展,生产成本的降低也起着关键作用。通过此次现场查找问题,专业技术人员讨论提出整改方案,对各单位密闭堵漏治理工作的开展有着指导意义。接下来,各单位将严格按照现场会议要求,扎实开展现场跑冒滴漏治理工作,保障设备平稳高效运行,提高产量,降低能耗,为企业进一步降低成本做出积极贡献。

生产运行部 曹春辉

公司团委组织开展“弘扬雷锋精神,共同抗击疫情”主题团日活动

为进一步培育和践行社会主义核心价值观,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,使广大团员青年能够团结一心、众志成城,积极参与到疫情防控阻击战中。3月5日下午,公司团委组织团员青年志愿者到滨河社区金隅太行家园开展主题为“弘扬雷锋精神,共同抗击疫情”的团日活动。

根据抗击疫情的实际情况,志愿者来到滨河社区金隅太行家园开展消毒及生活环境清扫工作。经过简单分工后,大家积极行动起来,重点对公共区域草坪中的塑料垃圾、枯枝落叶、纸屑等进行了清扫,对居民楼门栋、过道等公共活动场所进行喷洒消毒。志愿服务

结束后,公司团委组织团员青年线上学习雷锋精神,分享了金隅集团团委“学雷锋 战疫情 保复产—金隅集团团委致广大团员青年的倡议书”,重温雷锋同志的崇高思想和模范事迹,深刻领会雷锋精神的核心内涵,把雷锋精神融入社会主义核心价值观,真正树牢全心全意为人民服务的宗旨意识。

在此次主题团日活动中,团员青年积极投身于志愿服务中,弘扬雷锋精神,为美丽家园的建设,坚决打赢疫情防控阻击战,彻底战胜新冠病毒肺炎疫情贡献志愿服务力量。

党群工作部 代玉杉

党员踊跃捐款 助力疫情防控

一方有难,八方支援。邯郸金隅太行党委积极响应党中央的号召,坚持自愿、量力而行的原则,积极组织公司广大党员干部职工为支持新冠肺炎疫情防控工作捐款,用实际行动践行初心使命、书写忠诚担当。

自2月28日公司发出号召以来,公司党政领导班子带头响应,各党支部积极组织,迅速行动,党员干部踊跃参与,共同加入到抗击疫情、奉献爱心的行动中。据悉,此次捐款主要用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部群众、公安民警和社区工作者等,资助因患新冠肺炎而遇到生活

困难的群众和因患新冠肺炎去世的群众家属,慰问在疫情防控斗争中牺牲的干部群众家属等。

涓涓细流,汇聚成海;点点星光,辉映苍穹。邯郸金隅太行广大党员干部职工积极踊跃为抗击疫情捐款,充分体现了公司党委对疫情防控工作的坚定支持和社会担当,体现了在党的坚强领导下,公司全体党员干部职工守初心、担使命,为打赢疫情防控阻击战坚定信心,做出贡献。相信在党中央的坚强领导下,我们一定能早日取得疫情防控阻击战的全面胜利。

党群工作部 代玉杉

公司举办2020质量月职能部门走现场活动

为使职能部门深入一线,进一步了解水泥生产工艺及产品质量管控全流程,3月13日下午,公司组织办公室、党群工作部、项目工程部、企业管理部和财务资金部职工开展2020质量月职能部门走现场活动,质量管理部部长陈磊章全程引导讲解。

走现场的第一站是质量管理部的工作现场,通过参观实验检验设备,聆听现场讲解,使参观人员进一步了解公司质量管控中物理检验组、化学分析组、技术管理组、质量控制组的工作过程,随后到6#窑生产现场、中控室、生活垃圾接纳中心进行了参

观,系统的了解公司水泥生产现场的设备及生产工艺、生活垃圾处置流程及公司自动化生产控制系统。

通过开展质量月走现场活动,能够使职工近距离了解公司质量检验管控流程,熟悉公司生产设备及工艺流程,引导职工增强质量管控意识,将质量管控的理论与实际生产相结合,有助于公司质量管控相关制度文件的修订与实施,加强产品质量管控力度,提高产品质量,增强产品竞争力。

企业管理部 徐莹

公司召开质量月中控操作员座谈会



根据公司质量月活动安排,3月11日,公司在调度会议室召开了中控操作员座谈会。公司党委书记、董事长王东书、副经理宋杰明、总工程师孟凡兴、各单位负责人、中控室操作人员参加了此次座谈会。

座谈会上,中控操作员首先根据实际工作中遇

到的问题,结合自身经验,针对如何做好质量管控提出自己的意见和建议。公司领导及各部门负责人根据大家提出的问题,进行了现场交流沟通。王东书首先对大家提出的宝贵意见和建议表达感谢,随后指出,各单位负责人要对操作员的意见和建议进行整理分析,提出解决方法,形成工作方案汇总到生产运行部。各单位要根据最终整改提升方案,切实履行自身职责,把各项改进措施落到实处。

此次座谈会的召开,通过对中控操作过程中发现的质量问题与现场管理人员展开讨论交流,在解决现场的问题同时总结经验,最终达到提升中控操作质量,提升全员质量意识,提高质量管理水平、技术水平和产品质量的目的。

企业管理部 徐莹

公司金隅太行报被集团评为2019年度集团优秀企业报刊

在2019年度金隅集团宣传工作评比中,公司金隅太行报在众多企业内部刊物中脱颖而出,被集团评为2019年度集团优秀企业报刊。

公司金隅太行报以报道公司中心工作和先进典型为重点,全面反映公司经营管理、安全生产、项目建设、职工队伍建设及承担社会责任等方面取得的成绩,多侧面展示干部职工立足岗位,乐于奉献,吃苦耐劳的工作状态。创刊10余年来,已累计向读者贡献166期的精彩内容,充分发挥公司企业文化建

设平台、形象宣传窗口和员工交流的积极作用,展示了公司优异的企业经营成果和员工精神风貌。

2020年,公司将进一步加强企业文化建设,促进宣传报道工作更加规范化、制度化,真正使宣传报道工作在推动企业发展、提升管理水平、促进企业和谐、凝聚职工力量、展示团队风采和员工精神风貌等方面充分发挥作用,推动企业精神文明建设再上新台阶,助力金隅太行实现二次腾飞。

党群工作部